

ZAPISNIK

s proširenog sastanka Zbora sudaca

održanog 24.11.2010.

Redovna skupština Zbora sudaca održana je 24.11.2010. s početkom u 18:30 u prostorijama Hrvatskog olimpijskog odbora, Trg Krešimira Čosića 11, Zagreb.

Broj prisutnih članova: 16 (Grkčević Vladimir, Žarko Babić Makar Ivona, Darko Končić, Vuk Zvonimir, Matković Tin, Peranić Siniša, Rebić Ljubo, Gunjina Antun, Blažević Domagoj, Černjul Kristina, Mehinović Amir, Kolarić Tomislav, Polak Neven, Nikolić Krsto, Sandalj Mladen)

Broj gostiju: 5 (Kušec Jadranko, Zlatar Slaven, Ovčarić Branko, Deždek Zlatko, Vojnović Duško)

Dnevni red:

1. Otvaranje Skupštine
2. Kriteriji suđenja za DPH 2010/2011
3. Mentorstvo i novi način delegiranja sudaca
4. Izmjena pravila od strane FIH-e
5. Razno

Točka 1.

Nakon što je utvrđen kvorum Predsjednik Zbora sudaca otvorio je Redovnu skupštinu. Dnevni red je jednoglasno prihvaćen .

Točka 2.

Dogovoreni su određeni kriteriji suđenja koji će se primijenjivati u DPH 2010/2011. Rečeno je da jedan igrač u utakmici smije dobiti maksimalno jedan zeleni i maksimalno jedan žuti karton. Također jedna momčad na utakmici smije dobiti maksimalno dva zelena kartona. Detaljno je objašnjena opasna igra u dvorani uključujući i 'propucavanje' te su dogovoreni kriteriji prema kojima će se suditi visoka lopta u dvorani.

HRVATSKI HOKEJSKI SAVEZ
ZBOR SUDACA

Točka 3.

U suradnji s Izvršnim odborom Hrvatskog hokejskog saveza donese su određene odluke kojima se mijanja način dosadašnjeg delegiranja sudaca te se uvodi mentorstvo odnosno kontrola suđenja. S obzirom da je Grkčević Vladimir određen kao odgovorna osoba za provođenje novih odluka on je preuzeo riječ i upoznao sve suce i prisutne s novim načinom rada Zbora sudaca za Dvoransko Prvenstvo Hrvatske 2010/2011. Uvode se kontrolori suđenja (Grkčević, Babić, Kušec) koji će pratiti seniorske suce i ocjenjivati ih prema službenih FIH-inim obrascima za ocjenjivanje sudaca. Na temelju tih ocjena će se delegirati suci, a za delegiranje seniorskih sudaca odgovoran je Grkčević Vladimir.

Točka 4.

Predsjednica Zbora sudaca je pojasnila da je FIH-a objavila novu verziju pravila Dvoranskog hokeja te da ona na službenim natjecanjima vrijede od 1.1.2011. no s obzirom da Dvoransko Prvenstvo Hrvatske počinje ranije da će se ta nova pravila primijenjivati od početka dvoranske sezone. Rečeno je da je najznačajnija izmjena vezana uz upućivanje lopte u krug iz slobodnog udarac u napadačkoj polovici igrališta te da se sada u tom slučaju lopta može uputiti direktno od bande. Također su uvedene izmjene koje se tiču prekršaja tokom izvođenja kaznenog kornera i kaznenog udarca no te izmjene nisu potanko objašnjavane jer su jasno napisane u pravilima i suci su upućeni da se samostalno upoznaju s izmjenama.

Točka 5.

Na kraju skupštine za riječ su se javila gosp. Deždek Zlatko i gosp. Ovčarić Branko. Gosp. Deždek se osvrnu na utakmicu mlađih kategorija iz prošle sezone gdje je došlo do ozljede igrača te je pozvao suce da uzornim suđenjem zaštite igrača najbolje što mogu kako ubuduće nebi došlo do sličnih incidenata. Gosp. Ovčarić je iskazao svoje zadovoljstvo s radom Zbora sudaca te je kao bivši Predsjednik Zbora sudaca sretan jer se i dalje vodi briga o sucima, njihovom radu i obrazovanju.

Prikupljena je članarina Zbora sudaca za 2011. godinu.

Skupština je trajala 90 minuta.

Zapisnik vodio:
Darko Končić

Predsjednica Zbora sudaca
Ivona Makar v.r